

РАЗЯСНЕНИЯ ПО УСЛОВИЯТА

НА

ОБЯВЕНАТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА ПО РЕДА НА ЗОП
С ПРЕДМЕТ:

“РЕМОНТ НА ПОКРИВ И ИЗГРАЖДАНЕ НА МЪЛНИЕЗАЩИТНА ИНСТАЛАЦИЯ“

Открита с Решение № РД-23-2/29.01.2019 г. на Възложителя

УВАЖАЕМИ Г-ЖИ И Г-ДА УЧАСТНИЦИ,

В НИМ са постъпили следните въпроси от потенциален участник в процедурата, а именно:

Въпрос 1: Във връзка с предоставеният образец на ценовото предложение и така описаните в т. II видове строително-монтажни работи, моля Възложителят да уточни как следва да оформим ценовото си предложение. Дали към общата цена за изпълнение да включим единичните цени за посочените видове СМР в т. II (само като единични цени за изпълнението на единица обем работа) или да посочим единични цени за видовете СМР, но да не ги включваме към общата цена за изпълнение на поръчката.

II	Съпътстващи СМР - единични цени				
1	Демонтаждъсченаобшивка - частично - единичнацена	м2	1		
2	Доставка и монтаждъсченаобшивка - единичнацена	м2	1		
3	Изработка и монтажнаобшивкипобордовеотпоцинкованаламарина с ПЕ покритие - единичнацена	м2	1		
4	Ревизиране и подмянакомпроментираниучастъциनावодосточнитръби - единичнацена	лин.м	1		

Отговор: Участниците следва да посочат единични цени за изпълнението на Съпътстващите СМР – т. II от КСС към образца на Ценово предложение, но тези единични цени не следва да бъдат включвани към общата цена за изпълнение на поръчката.

Общата цена за изпълнение на поръчката се формира от стойността на предвидените СМР по т. I(Ремонт на съществуващ плосък покрив с вътрешно отводняване) и т. III(Мълние защитна инсталация) от КСС към образца на Ценово предложение.

Въпрос 2: Моля Възложителят да уточни възможно ли е при изпълнението на поръчката и уточняване на количествата, предвидени в т. II да бъде превишена максимално допустимата прогнозна стойност.

Отговор: Съгласно посоченото в Документацията за участие (раздел I. ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ, т. 4):

„Възложителят е заложил в прогнозната стойност на поръчката смяната на не повече от 30% от цялата дъсчена обшивка, обшивката по бордовете на покрива и водосточните тръби.“

Тоест стойността на дейностите по т. II от КСС, след тяхното уточняване, не може да надхвърли предвидената прогнозна стойност за изпълнение на поръчката.

